

“基地”证实拉丹已死亡

扬言报复美国及巴基斯坦等盟国

“基地”组织6日发表声明,证实其领导人乌萨马·本·拉丹已死亡,并宣称将对美国及其盟国展开报复行动。

“基地”组织当天通过一家

网站发表声明,宣称将继续武装斗争,对美国及其包括巴基斯坦在内的盟国实施报复行动。声明呼吁巴基斯坦的穆斯林民众反抗当局以消除“耻辱”,并表示将

于近日公布本·拉丹死前数日的录音带。这一声明的真实性尚未得到美国方面证实。但“基地”组织经常利用这一网站发布信息。

美国总统奥巴马1日深夜在

白宫发表电视讲话说,美军当天早些时候在巴基斯坦首都伊斯兰堡附近阿伯塔巴德发起针对本·拉丹的“定点”行动并将其击毙。

新华社

本·拉丹住所电脑中发现重要情报

“9·11”十周年“基地”欲袭美铁路

美国联邦调查局和国土安全部5日联合向执法部门官员发送简报,通报“基地”组织图谋在“9·11”恐怖袭击十周年之际袭击美国铁路系统。

美国情报官员证实,美方从“基地”头号人物乌萨马·本·拉丹藏身处带回的文件显示,“基地”图谋袭击美国通勤铁路。

政府在简报中说:“自2010年2月起,‘基地’据信图谋在‘9·11’恐怖袭击十周年之际对美国某一地点的火车发动袭击。”

美联社援引简报内容报道,一张手写便笺显示,“基地”打算对一段铁轨“做手脚”,导致火车在经过桥梁或山谷时脱轨翻车。

国土安全部发言人钱德勒当天在一份声明中说,国土安全部已向联邦及地方安全部门发

出通知,“基地”组织曾在2010年2月策划向美国铁路系统发动袭击。运输安全管理局将就此向铁路部门发出警告。

国土安全部目前没有加强安全级别,但表示,自从周日本·拉丹被击毙后,他们在多处重要的地方加强了人手,还在积极与其他部门保持联动,以保证美国本土的安全。

钱德勒说,自从1日以来,美方对所有可能遭袭目标进行了安检,其中包括重要的基础设施和交通运输系统。此外,美方还在机场加强了戒备。

法新社报道,美国海军特种部队击毙本·拉丹后,从现场带回5台电脑和100多个电子存储设备,含有大量信息,包括一些“基地”头目的藏身处。新华社



奥巴马在纽约世贸遗址出席纪念活动 新华社记者 伍婧丹 摄

奥巴马世贸遗址悼念9·11逝者

美国总统奥巴马当地时间5月5日在纽约世界贸易中心遗址参加了纪念9·11恐怖袭击遇难者的纪念活动,并献上花圈。

5日下午,现场气氛庄重,大批全副武装的警察在来回巡逻,众多9·11遇难者的家属和当地民众早早地聚集在被称为“零地带”的纽约世界贸易中心遗址周围,他们一边挥舞国旗一边高声欢呼,等候奥巴马的到来。

奥巴马在9·11纪念碑前献上花圈,并为逝去的亡灵祈祷。他在现场没有发表讲话,只是和部分遇难者家属拥抱、握手。

在悼念活动开始前,奥巴马走访了“零地带”附近的纽约消防局并和消防员共进午餐。该消

防局有15名消防员在9·11事件的救援行动中殉职。奥巴马说,该消防局所在地是纪念10年前纽约市消防员做出杰出贡献的一个标志性的场所。“我从心底里感谢你们,美国人民不会忘记你们的付出。”

在奥巴马拜访“零地带”之际,一名男子突然挤进围观人群试图接近奥巴马,同时嘴里还大喊着:“我是特工,让我进去!”随后,该男子被纽约警察击倒在地。

美国前总统小布什5日没有前往纽约世界贸易中心遗址出席悼念仪式。他的妻子劳拉说,小布什不出席意在“保持低调”。 中国日报

惧现代通讯使拉丹灭亡? CIA局长盛赞技术人员

美国媒体5月5日撰文称,对现代通讯工具的过于“恐惧”促成了基地组织头目本·拉丹的灭亡。一位不愿透露姓名的美方高级情报官员表示,拉登在阿伯塔巴德镇的三层豪宅造价100万美元,却没有任何电话和网络服务,这是最令他们起疑的地方。

媒体称,虽然拉丹行踪暴露的很大一部分要归咎于自己,但美方为追捕拉丹所部署的一系列高尖端科技设备也出力不少。击毙拉丹后,五角大楼发布了一系列拉丹藏身地的卫星图片以及一张该建筑的示意图,其中甚至包括有关建筑围墙的精确高度这样的细节信息。

美国中央情报局(CIA)局长帕内塔在发给特工的拉丹死亡确认邮件中,特别嘉奖了美国国家地理空间情报局和美国国家安全局做出的特殊贡献。 梁杉(中国日报)

拉丹死亡之地变景点

基地组织领导人本·拉丹在巴基斯坦被美军特种部队击毙以后,他位于巴基斯坦首都伊斯兰堡附近阿伯塔巴德镇的住所竟意外成为了众多好奇者的观光胜地。

尽管拉丹这座价值百万美元豪宅的大门一直紧闭着,但观光者们还是纷纷来到它的周围,试图看个究竟。很多人还拿出相机,兴致勃勃地拍照留念。

美国方面曾表示,为了防止这座房子成为恐怖分子们争相朝觐的“圣地”,应该尽快把它拆除。不过,也有人对此持不同见解。43岁的当地居民阿里·阿巴斯劝说巴基斯坦政府将该地点宣布为旅游景点。

目前,尚不清楚巴基斯坦政府的观点。有分析认为,他们最终可能会在美方的压力下将房子拆除。

另据消息,美国中央情报局(CIA)曾在该住所附近租借了一座房子专门对其进行监控,这一过程持续了数月。 中国日报

华盛顿多所学校收到不明粉末

美国联邦调查局5日说,首都华盛顿20多所学校当天收到可疑信件,内含性质不明的白色粉末。美国福克斯新闻频道报道,这些信件至少29封,发自美国得克萨斯州。

联邦调查局官员詹姆斯·麦克琼金说,白色粉末据信无害,已送往实验室化验,当局没有

收到粉末致伤致病的报告。一名不愿公开身份的人告诉福克斯新闻频道记者,粉末可能是玉米淀粉。

信件提及“基地”组织首领乌萨马·本·拉丹,但没有发出特定威胁。华盛顿地区学校已得到通知,至少7日前不要接收任何邮件。 新华社

巴警告美国勿再侵犯主权

巴基斯坦军方5日发表声明,承认在搜集关于本·拉丹藏身地点的情报方面存在不足。军方还警告,美国不得再次实施侵犯巴基斯坦主权的类似行动,如果美国再犯,巴基斯坦将重新评估两国军事和情报合作。军方同时宣布,决定把美国在巴军事人员削减至最低限度。

这是自美国“海豹突击队”本月2日凌晨突袭本·拉丹位于巴基斯坦北部城镇阿伯塔巴德的藏身住所以来,巴基斯坦军方首次作出回应。

就美国突袭行动击毙本·拉丹,军方强调,三军情报局向中情局提供最初的情报,后者以这些情报为基础,最终找到本·拉丹下落。然而,中情局并没有与巴方进一步共享情报。声明说,这有违两国情报合作的相关要求。

按照中情局局长莱昂·帕内塔的解释,越境突袭不事先通知巴方,是因为担心有人给本·拉丹通风报信。一些人怀疑,巴基斯坦政府或军队内部有人庇护本·拉丹。 新华社

盱眙龙虾 品位生活

第十一届中国·盱眙国际龙虾节于2011年6月12日盛大开幕

中国红十字会
中国红十字志愿者
Chinese Red Cross Volunteers

人道 博爱 奉献
我是红十字志愿者

如果您愿意成为一名中国红十字志愿者,请联系当地红十字会。